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Vaga  
Seks je često nešto umno, psihičko za zračne znakove. Vaga nije izuzetak. Uvijek teži ravnoteži, pa 
tako i u seksu – često razmišlja o tome što je to što oba partnera žele. Voli zavođenje, predigru i puno 
razgovora koji vodi do vruće akcije. Vaga traži talentiranog i atraktivnog partnera jer smatra da s 
njom partner dobiva to isto. Vage su među zodijačkim znakovima najsklonije seksualnim igračkama i 
pomagalima.  
 
Škorpion  
On je seks-majstor Zodijaka! Seksualna hrabrost i poduzetnost mu je legendarna. Škorpion se zapali 
na svaki zavodljiv treptaj oka i tajanstven pogled. On ima gotovo nadnaravan libido. Voli partneru 
pružiti senzualno zadovoljstvo mada uživa i u primanju. Raznolikost je začin života – to je zlatno 
pravilo Škorpiona.  
 
Strijelac  
Seks je najljepši čin za Strijelca. Njegov veliki libido najbolje 
se slaže s partnerom koji je umjetnički nastrojen. Nije stidljiv 
i kao što njegov znak predstavlja pola životinju, pola čovjeka, 
on je prava seksualna životinja. Strijelac razvija osjećaj 
obožavanja spram dostojnog ljubavnika.  
 
Jarac  
Ispod hladnokrvne površine Jarca skriva se užarena 
unutrašnjost koja čeka ljubavnika da je otkrije. Kod njega 
sreća u seksu ovisi o stupnju zaljubljenosti. S jedne strane 
mrze biti ovisni o svom partneru, a istovremeno obožavaju da 
ih partner tetoši, mazi, pazi i otkriva im nove stupnjeve 
naslade. Sa snažnim partnerom, jakog libida i punim 
razumijevanja, Jarčevi postaju obijesno veseli i eksplodiraju 
od užitka.  
 
Vodenjak  
Ako Vodenjaci mogu s partnerom raspravljati i podijeliti svoje misli, stvari u krevetu će se odvijati 
puno bolje. Njihova znatiželja tjera ih da eksperimentiraju! Pitanje uma i tijela – teško je reći što je 
Vodenjaku bitnije. Partner koji ga uspije uvjeriti da se odazove užicima oslobodit će Vodenjakovo 
seksualno biće.  
 
Ribe  
Seks je emotivna stvar za Ribe, kao i sve ostalo u njihovom životu. Imaju veliku seksualnu želju i vole 
kad su stvari nestalne i promjenljive. Ako se Ribin partner može prepustiti krilima mašte, imat će 
nevjerojatno uzbudljivu noć. Ribe vole zadovoljiti partnera, pa je veza s njima obostrano zadovoljstvo. 
Kao i Rakovi, najviše uživaju u seksu u vodi.  

Moda i zabava 
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**MOJA STRANICA 
 
Ovo su vaše želje za Novu 2008.godinu ubačene u kutiji  kod Ofelije: 
Želim mnogo petica i pohvala 
Ja čestitam sebi što sam ovako jeb*no dobar 
Ja bi hti imat jedan lipi termin za mali balun u dvorani! Hvala! Ako može nedjeljom u 2!!!!! Hvala još 
jednom i moj brat također! 
Želim da se pojača grijanje na gornjem katu 
Uvedite sexualni odgoj u školi 
Želim da se stavi u funkciju drugi zahod na gornjem katu 
Želim da se latinski uvede kao obvezan predmet sve 4 godine 
Dragi Dida (Mraz) donesi mi 2 iz fizike,latinskega i povijesti ( a i iz matematike) 
All I want for Chrismas is you..... 
Da se upišem na fax 
Ja bi htila da u drugom polugodišću s menu bude u razredu prijateljica koja je sad u Splitu u skuli.... 
Dragi Dida nisan ništa pala!!Hvala!!!!!! 
Ja želim da u 2008.g. prestane svaki oblik nasilja u svijetu!!!! 
Ja želim da se uvede aparat za kavu za učenike 
 
Kada smo već kod aparata barem mali dio želja nas nastavnika je uslišan. Kako vam zvuči: caffe espresso, 
caffe lungo, caffe machiato, cappucino, cappucino cioccolato, te al limone, cioccolato, latte i još k tome po 
izboru senza zuchero ili extra zuchero. Ma koji odličan izbor! To nam je uljepšalo svakodnevicu, a i puno 
puta smo se nasmijali na taj račun. Ubacite tri kune i vaš je izbor. Ako imate 5 kuna i ostane u aparatu 
kredit,  onda stupa na scenu Tunjo „užica“ 1 kunu i bira. Tako je njemu prva stvar ujutro kada dođe pogledat 
ima li kredita. Ovo ne znači da i dalje ne pijemo onu našu „tursku kafu“.  
Pričalo se o tome da bi automat bio dostupan i učenicima. Međutim, dvije stvari su tu prevagnule za „ne“. 
Prva, da bi aparat lako brzo stradao kao i cvijeće na hodnicima ili u razredima, a drugo tko bi od učenika i 
popio kavu bez publike. Nije li bolje to piti u Plafa gdje usput nekoga i vidiš.  
Ali, ako bi netko i poželio ja sam spremna pružiti plastičnu čašicu kroz prozor zbornice u svakom trenutku. 
 
Smijeh u učionici 
*Pismeno objašnjenje ocjene: Ova tri razreda san preko glazbene kulture priča sa prijateljima, nisan pratio 
na satu i bilježnica mi je bila prazna. Ocjene su mi bile više 2 nego 3, a sad je u bilježnici sve, ispitivanje 
san dobi 5 i 4 samo nisan nauči „slušanje“ i zato vas molin da mi zaključite 4. 
*Izjava maturanta koji se nije htio slikati za Godišnjak: Ja ne dolazim u školu za slikat se, ja dolazim za učit. 
 
*Nastavnik: Koliko ti je bio engleski na polugodištu? 
 Učenik:      Dvica „bez problema“. 
 (Jeste li znali da se može dobit i dvica „ s problemom“?) 
 
*Nastavnik: Zašto jedeš preko sata? 
 Učenik:      Svadi san se s materon pa ne jedem doma. Jadno san gladan. 
 Nastavnik:  Onda sinko jedi. 
 
*Nastavnik :  Za koju se radnju koristi past tense? 
 Učenik :       Za vrijeme u prošlosti koje je počelo i traje. 
 
*Izjava tjedna jednog trećaša „ Meni engleski sve teži i dosadniji!!!!“ 
*I za kraj pitajte nastavnicu Gordanu „Što je za nju mrtvi kapital?“ 

Moda i zabava 



SKANDEL 25 

 
stranica -19- 

 
**Prosječan dan prosječnog gimnazijskog drugaša 
 
Dobro jutro svite... Ehm, ni baš da ovo rečin ujutro kad se probudin, ali pišin kako bi početak izgleda 
dramatičnije. Uglavnun, što reka da reka, vajalo mi se probudit. Već dva dana provodin plan s kojin bi mater 
i oca nagovori da me molaju ostat doma. Ali unatoč temu što san isplanira, sve mi je propalo u vodu. I tako 
san se cili nevojan u 7 i kvarat poče parićavat za u skulu. Standardni postupak, „Ness“ i leti u skulu brže-
boje, ionako kasnin.  Baš san se bi ponada da dan ne može bit gori (i to samo zato jer san doša u skulu). 
Privari san se (kako i svaki put). Dan je poče s 2 sata hrvatskega, žalite me, znan, ali što se mora, ni teško 
(hmmm, kako da ni?!?!). Baš kad smo se ponadali da je Zdenka zaboravila da će isptivat, ona će: „Je li ima 
kogod da će se javit?“. Ja ne znan je li ona očekivala da ću jan dignut ruku, ili što već, ali to neće dočekat, 
uostalin, to je jedan od onih predmeta kojih san ima u mislima ova 2 dana da ću ih izbjeć. Ali evo me ode 
sad, na milost i nemilost dnevniku i ispeglanoj stranici. Ne znan što se dogodilo, ali javila su se trojica i 
razvukla ispitivanje na sat i po. Ma je isto rekla: „Eee, da mi ga je bilo danas pitat!“. I pogledala je mene. 
Uffff, srića, srića.... Bilo kako bilo, došla je matematika. Meštrija Jagoda je imala „malčice“ krještavi glas. 
Rekla je da je nahlađena. Mislin, morali smo joj povirovat jer u normalnin okolnostima ne bi govorila kako 
Ivanka Boljkovac dok pjeva. Uši su me bolile do kraja sata i plus još cilu marendu! A onda je došla 
marenda, koja je unatoč odzvanjanju u ušima, prilično dobro prošla, čak san uspi štogod kupit za izist. 
Nakun što san zakasni na kemiju zbog nike žene isprid mene u butizi koja je utipkala krivi pin od kartice 
čak 2 puta, Goga se izderala na mene, s pravun (ma jel' ovo jan stvarno govorin da je koji meštar ima 
pravo??? Koji je ovo ludi petak...). Uslijedi je još jedan od satova kemije na kojima san ja ima jedno oko 
zatvoreno, a s drugin san prepisiva iz ploče, kad nisan razumi ni O2, od tamo nikega procesa. A ondar je 
doša engleski. Čovik bi promisli da će bar un bit dobar danas, ja san se nada da će bar na njemu sve bit OK. 
I je li STVARNO treba reć da san se zafriknu. Leni je tadar očito lupilo šiloko i ni baš bila dobre voje. A je 
li potriba reć da nismo ni mi bili baš „kako od kruha“?! Nakun što je Lena cili sat opominjala skupinu 
učenika, normalno i mene, duhhhh, pobjesnila je i rekla mi neka izletin vanka. Ja ću njoj: „Zašto?“, ona 
meni „Vanka!“, ja ću „Zašto?“, a ona će: „E, kad nećeš ti,onda ću ja!!!“. I skupila se, i išlaća. Napomenu bi 
da smo ostali sami u razredu zadnjih 10 minuti. Ja san prvo bloka, a onda, pod utjecajun jednega iz razreda 
koji je izjavi:“Na, sad bi nju vajalo zapisat!?“ puknu od smiha. Virujte, i vin biste... Iz engleskega, onako u 
strahu što će bit, kalali smo se do 6. – u povijest. A bila 
je cjelina. U međuvremenu dok M2 (čitaj: meštrije 
Meri) ni bilo u razredu, bili smo malo očetavat sat 
engleskega, nije važno gdje, hihi. I je li treban 
napominjat da Tončeta ni bilo u skuli??? To je bila 
srića u nesrići (koja me ipak neće spasit od matere kad 
gre na informacije, ali ćapa štogod). Ulizla je M2 i 
pitala je li ima dobrovoljaca za cjelinu. Kako je većina 
razreda bila pitana 2 puta, ostali u febri, ostala su samo 
dvojica slobodn ih za pitat. I JE LI STVAAAARNO 
TREBAN REĆ DA SAN JA BI JEDAN OD 
NJIH????? Da, jesan. Al' je  Meri bila sažaljiva pa je 
rekla da neće pitat, tako da mi je laknulo, pa san nastavi 
ono što san čini – spat. Ne znan ja koji se je još sat fali 
u ti vražji petak, sedmi sat, ali ni se dogodi. Sedmi nan 
je sat bi likovni. Nakun što se Sly raspričala kako bi 
njoj trebala cila rubrika za pisat opomene, ispričala nan 
je i par doživljaja na satovima ostalih razreda. To me oraspoložilo... 
Dovoljno da nakun sedmega sata ni ne promislin na to što se dogodilo na engleskemu! 
 

!!GodSaveMe!! 

Iz hodnika 
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**Dnevnik jednog tugivca 
 
Ponedjeljak 
- Spin, lipo mi je… ali koji je to grubi zvuk koji mi para uši i budi me iz sna?! Jooo meni, mobitel mi opet 
zvoni, ma zašto ne ostat još 5 minuti u posteji, možda mi ni danas skule. 
Uuuh, ponedinik je, a jan moran u skulu, i to pothitno jer ću zakasnit na prvi sat!!! Ma ko je izmisli 
ponedinik??! Zašto iz nedije odma ne počinje petak? No što je tun je, ustajin iz tople posteje, obucan se na 
brzinu, vas rastresen stavjan knjige u bursu (zaboravi san vazest 2 predmet), doručkujin (ajme, kako je 
voda jutros bljutava). Izlazin kako strila vanka (zašto sunce ovako buri u me?!)… I onda kad san misli 
da ne može bit gore, upravo se dogodilo suprotno. Prvi sat njemački grrrr, ne mogu zivat, a jan ću tun sad 
poć šprehat Dojčelandski. 
Latinski, ajme, pa to nisu istine, ma što ovi Ezop čini u mojoj knjizi od latinskega, ali eto pritrpi san i to i 
jan grin na marendu, kad čujin glas: '' Di ćeš? '' Zove me po razreda, očito san okrati marendu, ali stumak 
ne pita! Geografija mi je trenutno na repertoaru, ma što ću jan sad činit, dosadno mi, a stumak i daje 
'zbori'?! Najboje da ušćipni bokun sengvića, ma neće se niko obadat, mmm, nikad slasniji… Napokon 
marenda, ee sad ću se poć najist, ali di je sengvić (poginu je priko geografije, nisan se moga suzdržat), a 
stumak opet cvrči, ali preživit ću. Ne misli na glad, ne misli. Četvrti sat mi je matematika, ajoo, a meni se 
spi… Najboje da jan odložin olovku, kad eto čuda, zvoni je kraj sata, ma kad prin? Još samo psihologija i 
grin doma, juhuuu. Ali di mi je knjiga? Fali mi po stvari aaaaa… I konačno u podne i dvadeset, zadnji 
put je zazvonilo zvono i jan san se uputi pu doma. Napomena: Večeras greš leć prin!!! 
Ma naravno samo da ovo dovršin… 
Utorak 
- Opet taj zvuk, ma otkud mi je poznat? Aaaa, već je 7:30, utorak, ali kako kad san prin po ure 
zaspa? Opet se obuci i napusti kuću u roku od sekunde, kad vidi čuda, sve mi se čini danas lipo… 
Prvi sat fizika, ali mene neće pitat meštar Andreis, jan znan da mene neće pitat, i stvarno ni me pita. 
Mora da san se danas  diga na desnu nogu, nikako mi sve gre od ruke. Engleski je poče, sve je u 
redu, upali se je radio i trenutno slušamo 'Tapescript 2.4'', najnoviji hit na top 10 domaćih, ali jan 
tonem duboko i naglo se trznem. Začujin poznati glas: '' Good morning, jesi se naspa?''. Joj 
skužajte, zadrimalo mi se je, neće se ponovit. Opet vidin dubinu , crnilo me obuze, naglo se trznem. 
''Good morning for the second time, ma što ti je oli si se diga na prišu?''. Ma nisan nego ovo me 
ušaltala vaša današnja lekcija, cili razred pa u smih. Napokon je i to bilo gotovo, a jan doša na 
vjeronauk. U sebi ponavjan ''Ne smi ti se ovo više ponovit? Nema problema, ma mogu jan izdržat 
vjeronauk, bude interesantno.'' A! Kako san se pripa, niko me je ubo u škinju. ''Samo se tin 
komodaj, ne smetaš nikomu.'' Ne mogu virova da san opet zaspa. Odsad držin oči s prstima 
otvorene. Evo marenda, napokon njupanje… Biologiju nisan ni oćuti, hrvatski i tako… I eto ti sriće 
ni mi potriba poć na informatiku, zovu me da su pripreme od rukometa..Yeees! 
Srijeda 
- E ovo san se jutro naspa… na komodu lipo izi, parića se i doša u skulu. Prvi sat odma 'CAP' 
hrvatski, ali vidi sriće priskočila me je za ispitat, mora da me je netko dobro jutros 
blagoslovi. 
Drugi sat povijest, nisan vele prati 'misleći da san se riješi  cjeline'. Kemija, ajde to ću 
izdržat, ni to teško, pa je marenda iza. Matematika je prošla, dobro konačno san shvati 
lekciju, a da nisan ništa pita meštriju, sve san zna ojuea… Latinski, eh da vin znate koja je to 
meni nevoja, zaboravi san bilježnicu pa san mora pisat u rokovnik (Boože). Ulazimo u broj 4, a 
sve mi se čini kako san danas već bi ovde, i jesan naravno jer mi je bila kemija. Nemojte mi se 
čudit, u zadnje vrime jadno puno tega zaboravjan. Zvoni juuuuhuuu. Odradili smo geografiju, 
bez incidenata, (oli san se slomi pisat referat (ili esej, ne razlikujin ih). Opet doma, bravo 
jan…. 

Iz hodnika 



SKANDEL 25 

 
stranica -21- 

Četvrtak 
- Četvrtak… ee već se pomalo osjeća umor i posljedica nespanja. Prvi sat njemački, odma 
na šće pisa diktat (kako i svi drugi iz razreda)… očekujin rezultat,  meštrija govori 4/5, a 
jan san dobota skoči kroz punistru od sriće koliko san uloži truda u ti bokun karte. Slijedila 
je matematika, lipo san se narješava zadataka (nema veze što nijedan ni bi točan), ali me 
je veselila pomisao da san štogod fatiga. Priko glazbenega mi je dobota otpala ruka, 
pretvori san se u makinu, a onda je uslijedila marenda, nisan ništa stavi u kjun, ali san zato 
odluči da ću sutra donit tećicu u skulu. Zvonilo je, a jan san tek na skalama, uleti u razred, 
ali nema nikoga od 'mojih'. Reka san: ''Izvinite, fali san razred, a je li mi možete reć di san, 
trenutno se tražin?''. Začu se je odgovor. ''Ne znan sinko moj, ali ode nisi sigurno.'' Pomalo 
san proviri kroz punistru od hodnika i vidi 'svoje' u broju 1, uliza i na svu sriću, meštrije ni 
bilo u razredu (Bila je u kabinetu za fotokopirnim.). Uslijedila je fizika, opet san proša kroz 
ušice od igle. Još dva sata tjelesnega i bit će kraj mojin mukama za danas. Malo smo igrali 
košarku i kad smo se strufali, skupili smoprnje i put pod noge. 
 
- I napokon taj petak… Cilu san setemanu u sebi kanta pjesmu 'Kad će taj petak', a sad bi je 
najradije zaboravi kad san uvidi koliko mi je posla ti dan bilo. Jutro je otvorilo učenje nikega 
Tomasa iz Australije, koji gre po svitu to tako… jer ima nike 'itchy feet' (još ne znan što ovo znači, 
ali mi se sve čini da je prijevod 'krive noge') Ma što onda gre po svitu kad ima krive noge??! Boje 
bi bilo da dojde u mene, odma bi ga posla u Doce da mi gre očistit masline. 
Nego vratimo se mi petku… Iza tega Tometa malo smo provježbali matematiku jer je sljedeći put 
treba bit ispit. I pa mi je doša blok-sat hrvatskega kako sol na ranu. Ne zato što je to bilo dosadno, 
daleko od tega, meni je to bi jedan od najinteresantnijih blok-satova hrvatskega u povijesti, nego što 
mi je vajalo mislit kako ću popodne prinit 15 saki cimenta za bultu u nediju. Marendu nisan ni okusi 
jer san zaboravi da mi je u bursi. Konačno kad je pasa i drugi sat hrvatskega, ne njegovo je mjesto 
došla kemija i spoznaja da je kontrolni. 'Aaaa' napisa san i ono što san zna i ono što nisan… 
Povijest je spasila stvar, malo smo razgovarali o 'nekim' Turcima koji su vikali nonstop:'' Đihaaad'', 
očito da in se konj ni hoti uputit nikako. I zadnji sat likovni. Prošli smo grčku arhitekturu, shvati san 
kako se je Grcima bilo jadno drago svucat, a zahod su imali digod se okrenu, a nauči san i da ako 
čoviku stane 6 puti glava u tilo da je maneken… e da je to tako, jan bi bi izvan konkurencije, ali me 
još nisu zvali da provan novu kolekciju Benetona. I na kraju kad san dočeka zvono, poželi san samo 
doć doma, ali nisan ima snage više hodit. Jedva san se dovuka doma, vrga bursu dobota  kroz 
punistru u vrtal, malo se falilo… Popodne san prove otucajući travaturu u kominu, a kad san 
napokon navečer lega, U SUBOTU UJUTRO ME JE PROBUDI ISTI ONI PISKUTAVI ZVUK 
KAKO I U PONEDINIK!!! A zašto? Zato jer san ga zaboravi noć večer poništit. Još mamuran od 
spanja parića san se da ću se uputit u skulu, ali kad san upali teletekst, vidi san da je subota. Vas 
jidan vrati san se k spanju. I tako san prove setemanu u napornom izvlačenju iz tople posteje i 
vucaranju po skuli bez ikakvog znanja di mi je glava. 
I sad vin navijte mobitel da vas probudi!!! Boje je poć leć ranije. 
 

BelSuFit 
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**KRONIKE JEDNE PROFE 
 
Naš dragi urednik Skandela neprestano me gnjavi da i ja podarim koje ''pametno'' slovo za 
naš slavni Skandel pa me tako nedavno uhvatila neka vrsta inspiracije i evo rezultata. (Sad 
više neću morati izbjegavati Hrvoja na hodniku ☺). 
 
Da ne bih uputila naglo, za početak neću previše filozofirati, već  samo predočiti nešto što 
mi je nedavno došlo na e-mail adresu i što sam nekim curama pokazala pa su neke od njih 
duboko uzdahnule, a druge opet nisu reagirale (njih je bilo manje). To nešto je navodno 
najljepši zemljanin – Saki Rouva. Procijenite sami! ☺ Dosta nam je onih nobelovaca i 
ćelavih pametnjakovića!! 
 

          
 

WANTED! 

LIVE OR DEAD!   

$$$$ 

☺ 

Iz hodnika 
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**Provale – 2.b 
 
 
 
=> PREPISIVANJE JE MAJKA ZNANJA 
 
=> KAKO SE NA ENGLESKOM JEZIKU 
KAŽE HOBOTNICA? 
     OCTOPUSSY (octopus) 
 
=>OVO MI SE NIKAD U ŽIVOTU NI 
DOGODILO. 
     ZA SVE POSTOJI PRVI PUT! 
 
=> USKORO ĆEMO PISAT KONTROLNI. 
     A JE LI PISMENI? 
 
=> LIFE`S A BITCH (life`s a beach) 
 
=> GDJE SE DOGAĐA PAST PERFEKT 
SIMPLE? 
     U SREDNJEM VIJEKU. 
 
=> Nastavnica učeniku: JE LI MOGU 
POGLEDATI TVOJ DOMAĆI RAD? 
      MOŽETE AKO ŠTOGO NAJDETE. 
 
=> KAKVA JE OVO JEDNAĐBA x2-4=0? 
     DVOZNAMENKASTA 
 
=> NE ZNAM KAKO ĆU OVO NAPISAT 
RIČIMA ILI SLOVIMA f(x)=2(x-x0)2 
 
=> GDJE SE NALAZE RANČEVI? 
      U JUGOJUŽNOJ AMERICI 
       
=> PROTIV KOGA SE CERVANTES BORIO? 
     PROTIV VOJNIKA KOJI SU GA UBOLI U RUKU PA MU JE USAHLA 
 
=>PROF. ZDENKA: NAVEDI PJEVANJA IZ „SMRTI SMAIL – AGE ČENGIĆA.“ 
     UČENICA: AGOVANJE..., ČETNIK ( četa, noćnik )... 
 
=>PROF. GORDANA:(vidno uznemirena izostankom dviju učenica): OVE SU DVIJE JEDNOSTAVNO Y 
X  ISPARILE SA SATA!!! 

Iz hodnika 
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**Sex Files  
 
1) Seks je dobar tretman. Znanstveni testovi su otkrili da žene tijekom 
seksa izlučuju hormon (estrogen) od čega kosa sjaji, a koža postaje  
mekša.  
 
2) Nježni i opuštajući seks smanjuje mogucnost oštećenja kože, čisti pore,a kožu čini sjajnom.  
 
3) Seks troši kalorije koje si progutao za vrijeme romantične večerice.  
 
4) Seks je najbolji sport!  
-Daje tonus mišićima i radi vježbe istezanja cijelog tijela.  
-Ugodniji je nego preplivati 20 puta bazen.  
-Nemaš potrebu za posebnim tenisicama.  
 
5) Seks je trenutni lijek za depresiju! Stvara endorfin u krvi, proizvodi osjećaj euforije i 
daje ti “feeling” blagostanja. 
 
6) Što više seksa dobiješ, to više seksa daješ! Seksualna aktivnost proizvodi veliku količinu 
feromona, a to izluđuje suprotni spol.  
 
7) Seks je najbolje sredstvo za smirivanje na svijetu! Dokazano je da je 10 puta efikasniji za 
smirenje od valiuma i ostalih lijekova za smirenje.  
 
8) Jedan poljubac dnevno (ali pravi!) otklanja potrebu za zubarom, poljupci proizvode 
količinu sline koja može isprati jelo iz usta, smanjuje nivo kiseline koja može uzrokovati 
karijes i sprječava stvaranje naslaga na zubima.  
 
 9) Seks može smanjiti glavobolju i migrene! Vođenje ljubavi smanjuje napetost i sužava krvne 
sudove u mozgu.  
 
 10) Puno seksa može pročisititi nos kod prehlade ,seks je prirodni lijek koji pomaže i u borbi 
s astmom i visokom temperaturom.  
                                                                                                         

-UNKNOWN GIRL- 
 

Iz hodnika 




